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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ Γ΄ - ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΛΕΝΑ 
Σπυρίδωνος Νόμπελη 3, 2402 Έγκωμη, Τηλ: 22355997 Fax:22356103,  
                                        Σχολική Χρονιά 2023-2024 

 

Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2024 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «Το χωριό μου, η πόλη 

μου, ο τόπος μου» 

Το σωματείο «Μικροί Καλλιτέχνες» προκηρύσσει τον 2ο 

διαγωνισμό ζωγραφικής και φωτογραφίας για τη σχολική 

χρονιά 2023-2024 με θέμα: «Το χωριό μου, η πόλη μου, ο 

τόπος μου».  

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΕΡΓΑΣΤΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ. 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ: Παιδιά ηλικίας 5 – 12 ετών.  

Ηλικιακές ομάδες: (1) Προδημοτική     (2) Α΄ - Γ΄ Δημοτικού       (3) Δ΄ - Στ΄ Δημοτικού  

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΓΩΝ: ΠΕΜΠΤΗ 21 Μαρτίου 2024.  

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: Ο τίτλος του διαγωνισμού «Το χωριό μου, η πόλη μου, ο τόπος μου» είναι πολύ 

ευρύς. Μπορεί να αγγίζει θεματικές όπως: ήθη/έθιμα/παραδόσεις, αρχιτεκτονική/κτήρια, φυσικό 

και ανθρωπογενές περιβάλλον/τοπίο, προβλήματα, ασχολίες/δραστηριότητες κατοίκων, 

προσωπικότητες, ιστορικά μνημεία/αξιοθέατα, προϊόντα και οτιδήποτε άλλο μπορεί να εμπίπτει σε 

αυτή την ενότητα.  

ΒΡΑΒΕΙΑ:  

Θα δοθεί α΄, β΄ και γ΄ βραβείο:  

• για κάθε ηλικιακή ομάδα: Προδημοτική, Α΄- Γ΄ τάξη και Δ΄- Στ΄ τάξη  

• για κάθε κατηγορία: ζωγραφική ή/και φωτογραφία  

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό φωτογραφίας απευθύνεται μόνο στα παιδιά της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξης.  

Βραβεία Ζωγραφικής (για κάθε ηλικιακή ομάδα)  
▪ €200 για το σχολείο που φοιτά το παιδί που θα εξασφαλίσει το α΄ βραβείο  
▪ Δωροκουπόνι αξίας €100, €70 και €50 για αγορά υλικών τέχνης και μια δωρεάν ετήσια συνδρομή 
για συμμετοχή στις εικαστικές δράσεις της Λεβέντειου Πινακοθήκης σε κάθε παιδί που θα 
εξασφαλίσει το α΄, β΄ και γ΄ βραβείο αντίστοιχα 
 
Βραβεία Φωτογραφίας  
▪ € 200 για το σχολείο που φοιτά το παιδί που θα εξασφαλίσει το α΄ βραβείο  
▪ Φωτογραφική μηχανή και μια δωρεάν ετήσια συνδρομή για συμμετοχή στις δράσεις της 
Λεβέντειου Πινακοθήκης σε κάθε παιδί που θα εξασφαλίσει το α, β΄ και γ΄ βραβείο 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ: Οι συμμετέχοντες μπορούν να εργαστούν στον ελεύθερο 

χρόνο τους ή κατά τη διάρκεια του μαθήματος της Εικαστικής Αγωγής, καθώς επίσης και 

διαθεματικά. Κάθε παιδί, μπορεί να συμμετάσχει στον διαγωνισμό με ένα ζωγραφικό έργο. Τα 

παιδιά Δ΄ - Στ΄ Δημοτικού, μπορεί να συμμετάσχουν με μέγιστο αριθμό τα δύο έργα, ένα 

ζωγραφικό και ένα φωτογραφικό. Η δήλωση συμμετοχής στον διαγωνισμό μπορεί να γίνει μόνο 

μέσω του σχολείου.  
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Οδηγίες υποβολής ζωγραφικών έργων: 

Διαστάσεις χαρτιού: Μικρότερο μέγεθος Α3 (42 x 29.7 cm) και μεγαλύτερο Α2 (42 x 59.4 cm)  

Ζωγραφικά μέσα: ελεύθερα (όχι τρισδιάστατα έργα) και όχι σε καμβά  

Υλικά: Μπορούν να χρησιμοποιηθούν χρωματιστά μολύβια, μαρκαδόροι, κραγιόν, ακουαρέλες, 

μεικτά υλικά, κολλάζ και άλλα υλικά. Ωστόσο, έργα που έχουν γίνει με τη χρήση υπολογιστή δε θα 

γίνονται δεκτά. Επίσης, έργα που είναι αποτέλεσμα ομαδικής εργασίας δεν μπορούν να 

συμμετέχουν. Το έργο μπορεί να είναι μαυρόασπρο, μονόχρωμο ή έγχρωμο.  

Οδηγίες υποβολής φωτογραφικών έργων:  

Οι φωτογραφίες θα πρέπει να είναι σε μορφή jpg και θα αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου μόνο μέσω του σχολείου .  

• Οι φωτογραφίες μπορεί να είναι ασπρόμαυρες ή έγχρωμες. 

 • Επιτρέπεται μερική διόρθωση των φωτογραφιών (color, contrast, cropping). Φωτογραφίες που 

έχουν αλλοιωθεί στον ηλεκτρονικό υπολογιστή δε θα γίνονται δεκτές.  

• Το μέγεθος των συνημμένων αρχείων πρέπει να είναι τουλάχιστον 2 ΜΒ και δεν πρέπει να 

ξεπερνά τα 5 ΜΒ.  

• Οι γονείς ή οι νόμιμοι κηδεμόνες των παιδιών θα φέρουν την ευθύνη για τυχόν πρόσωπα που 

εικονίζονται στις φωτογραφίες των παιδιών τους.  

 

Φωτογραφικός περίπατος  

ΜΟΝΟ ΓΙΑ Δ, Ε, Στ 

Το σωματείο Μικροί Καλλιτέχνες διοργανώνει έναν 
φωτογραφικό περίπατο το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 2024, 10 
π.μ.- 12 μ.μ. Το σημείο συνάντησης θα είναι ο χώρος που 
βρίσκεται κάτω από την Πλατεία Ελευθερίας, κατεβαίνοντας 
την κεντρική σκάλα. Μαζί με τα μέλη του σωματείου Μικροί 

Καλλιτέχνες, θα παρευρίσκονται εκπρόσωποι της Φωτογραφικής Εταιρείας Κύπρου και άλλοι 
καταξιωμένοι φωτογράφοι, οι οποίοι θα συνοδεύουν τα παιδιά σε αυτόν τον περίπατο, θα τους 
καθοδηγούν και θα τους δίνουν ιδέες για μια πιο καλλιτεχνική φωτογραφική μάτια της Παλιάς Πόλης 
της Λευκωσίας. Τα παιδιά θα χωριστούν σε ομάδες και θα συνοδεύονται από τους γονείς τους καθ’ 
όλη τη διάρκεια της εξόρμησης.  

Όσα παιδιά και γονείς ενδιαφέρονται μπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση πατώντας τον 
πιο κάτω σύνδεσμο. 

https://forms.gle/cXjgdTWtkmoBAnh36 

ΑΠΟΣΤΕΛΝΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Η ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ 

 

 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,  
Διευθυντής 
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